



**V organizaciji Društva urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije vas vabimo
na šesto okroglo mizo v nizu
PROSTORSKIH RAZPRAV
z naslovom**

SODELOVANJE DELEŽNIKOV V NAČRTOVANJU V PROSTORU - TEORIJA IN PRAKSA

**Okrogla miza bo potekala v četrtek 14. decembra 2023 ob 14.00 uri
v Svečani dvorani (drugo nadstropje) na UL FG; Jamova c. 2, Ljubljana in
preko zoom povezave.**

Prosimo, da svojo udeležbo do torka 12. decembra 2023 prijavite na elektronski naslov drustvo.dupps1@gmail.com. Zraven obvezno navedite ali se nameravate dogodku udeležiti v živo (število sedežev je omejeno) ali na daljavo. Na podlagi prijave boste nato prejeli povezavo za spremljanje dogodka preko zoom aplikacije.

Na povezavo se prijavite s svojim imenom in priimkom vsaj pet minut prej.
Vsi udeleženci bodo imeli možnost razpravljati glasovno ali preko klepetalnice.

Udeležba je brezplačna.

Moderator: mag. Miran Gajšek

Predvideni vabljeni razpravljavci:

Nina Uršič, LOCUS d.o.o.
dr. Maja Simoneti, IPOP - Inštitut za politike prostora
dr. Alma Zavodnik Lamovšek, UL FG in DUPPS
Rajko Sterguljc, Urbis d.o.o.
Izidor Jerala, MONM

Razprava

Vsebinska izhodišča za razpravo

Sodelovanje deležnikov v načrtovanju v prostoru je vedno aktualna in obenem vse bolj pereča tema. Na okrogli mizi bomo besedo dali teoretikom, njihova znanja pa bomo soočili s praktičnimi izkušnjami kolegov urbanistov in drugih deležnikov s strani NVO idr. Način sodelovanja deležnikov se v zadnjih letih spreminja oziroma bi se moral spremeniti glede na vse večjo družbeno kritičnosti ter vključevanje različnih javnosti v prostorsko načrtovanje ter urejanje prostora.

Poskušali bomo iskati odgovore na vprašanje: Kako pripraviti predloge prostorskih ureditev in kako voditi sodelovanje in usklajevanje deležnikov, da bodo rešitve najboljši možni kompromisi?

Po okrogli mizi bodo pripravljene zaključne ugotovitve, ki jih bomo razposlali članom in drugim deležnikom – na občine, ministrstva, fakultete, sorodna strokovna društva idr. ter medijem.

Skozi razpravo bomo oblikovali skupne zaključke, ki bodo posredovani tako ključnim odločevalcem kot širši javnosti.

Vljudno vabljeni, da tudi sami delite svoja strokovna mnenja in stališča v razpravi.

V pričakovanju tvorne razprave vas lepo pozdravljamo,



Izvršni odbor DUPPS
Ljubljana, 4.12.2023